

今年春节, 这家子还在给城市美容

四川一家四口在肥做环卫工, 马路上过了6个春节

今年1月16日是农历小年, 合肥市庐阳区的环卫工人当天提前聚在一起, 吃了一顿年夜饭。对他们来说, 今年的除夕和春节假期都是工作日。其中, 来自四川的一家四口都在合肥做环卫工, 而且6年间只回过一次老家。

周燕 王飞 记者 徐涛

11位环卫工人今年春节不休假

当日中午, 在合肥市阜南路上的一家酒店, 11位环卫工人穿着黄马甲, 坐到了包厢里, 大家欢声笑语, 一派喜气洋洋的节日气氛。他们都是庐阳区城管

局清洁一队的环卫工人。过小年了, 大伙聚在一起吃年夜饭, 喜迎春节。

据悉, 今年除夕, 当市民们举家团圆欢庆佳节时, 他们将在工

作岗位上忙碌, 甚至连回家吃年夜饭的时间都没有。据了解, 这11位环卫工人, 有7名是外省在肥务工人员, 还有4位是合肥市的环卫之星。

川籍环卫工6年只回了一次家

来自四川省广安市邻水县的环卫工朱代发, 今年55岁。他带着妻子黄素珍、儿子朱远峰、妻妹黄义群, 一家四口在庐阳区城管局清洁一队工作, 主要负责省城金寨路的清扫保洁。“来合肥6年, 我只回过老家一趟, 前后请了10天假, 结果还提前一天回来上岗。”朱代发说。他的妻子黄素珍跟他来合肥治病, 病愈后干脆也

留在合肥, 带着儿子一块干起了环卫工。在合肥辛辛苦苦6年, 每年春节, 他们一家人都在马路上度过。

如今, 朱代发一家三口租住在三孝口附近, 全家挤在一个单间里, 生活很是艰苦。每个月的收入虽然不高, 但三个人一分一分攒起来, 希望将来能回老家买房过上更好的日子。“年货没有

办, 年夜饭吃成了夜宵, 这些都习惯了。”朱代发说。对于这样的生活, 23岁的朱远峰有时也会有牢骚, 但他说, 发完牢骚, 还是会和父母一道上街清扫、保洁。1月16日, 提前和队友一起吃上年夜饭, 朱代发一家子格外高兴。“6年没过这样的团圆、喜庆年了, 今天清洁队特意给我们放假, 高兴!”朱代发说。

巢湖人纳税户籍须“搬家”

纳税人识别号前6位变更为340181

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省国税局获悉, 从今年1月起至3月, 撤销地级巢湖市及部分行政区划调整后, 纳税人户籍必须全部迁移。

巢湖市范围内(包括巢湖经济开发区)企业纳税人识别号前6位统一变更为340181。个体户如果是按照身份证办理税务登记的, 税务登记号不变。2月1日开始, 所有新办企业纳税人使用340181+组织机构代码为纳税人识别号。税务登记由税务机关统一变更, 需更换税务登记证的纳税人, 请于3月1日后携旧税务登记证至办税服务厅或巢湖行政服务中心国税窗口办理换证。

使用防伪税控的一般纳税人户籍迁移, 需变更防伪税控系统, 时间安排在2月6日~2月13日, 分批进行(2月1日~2月5日, 办税服务厅不受理申报业务)。迁移工作采用流水化作业形式, 纳税人应先完成1月份抄报税操作, 保存电子信息并打印纸质表格, 再携带公章、防伪税控主机、两卡至国税办税服务

厅, 按《增值税一般纳税人企业防伪税控系统迁移交接单》(单机版)(共享版)流程办理户籍迁移。

纳税人取得的增值税专用发票抵扣联, 必须在1月31日前认证结束; 如因特殊原因无法取得增值税专用发票抵扣联的企业, 通知开票方以新税号开具增值税专用发票, 在户籍迁移之后认证抵扣; 户籍迁移之后, 持旧税号增值税专用发票抵扣联的纳税人, 一律办理红字发票开具手续, 退回开票方重开。

2月份至3月份申报期, 网上申报业务暂停, 须到办税服务厅进行抄报申报。纳税人使用新税号后取得第一张运费发票不得进行网上认证, 必须到办税服务厅进行发票认证。机动车销售纳税人于3月1日~3月13日持其所有税控盘、传输盘, 并携带所有未开具空白机动车发票前往税务机关办理报税、迁移。3月1日~3月13日停止开票, 纳税人在货运系统中迁移完成方可开票。

万余低保户领春节“红包”

星报讯(实习生 罗婷婷 记者 赵莉) 1月16日, 合肥市慈善超市2012年春节慰问品陆续发放, 全市1万多户一类低保家庭都将可领取价值450元的春节大礼包。

合肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区的贫困残疾人李小红开心地领取了新春大礼包。李小红在8个月大的时候不幸因意外致残, 10个手指全部失去, 但她身残志不残, 尽管没有手指, 凭着顽强的意志和对生活的热爱, 自信快乐地生活着。她不仅担负了全部家务, 而且摆地摊自食其力, 还艰难地绣出多幅精美的十字绣作品, 感染和激励着周围的众多残

疾朋友。昨日, 合肥市庐阳区大杨镇吴郢社区的5户一类低保家庭领取到新春大礼包, 左家朴是该社区的一名一类低保对象, 领取到过年的大礼包, 开心地笑着说: “我们也能过好年啦。”

据介绍, 为了方便困难群众领取, 合肥市共设置了62个发放点。按照规定, 发放工作从1月16日上午开始, 至1月20日将全部发放完毕, 确保困难群众过一个祥和的春节。

如有困难群众不便自行领取, 相关发放点工作人员则会组织人员送货上门。

2012年1月17日, 合肥大杨镇一花卉企业, 市民在选购牡丹花。农历新年将至, 许多市民购买高档花卉来装点节日气氛, 该企业今年培育的2000多盆牡丹花目前已经被订购一空, 牡丹花除本省销售外还远销到北京、上海、南京等地。

葛传红/图



“疏通”东城: 数十条道路今年开建

瑶海区3000多亩土地或将收储上市

星报讯(解琛 记者 李皖婷) 记者昨天从中共瑶海区委三届二次全会上获悉, 今年该区有一大批路网开建, 并力争将20多个地块成功收储上市。

据介绍, 瑶海区今年将加快基础设施建设步伐, 强化保障建成包括铜陵路高架桥、临泉东路、郎溪路、大众路等主干网项目和

乐水路、牡丹路等9条在建支路网项目, 全力推动开工包括广德路北段、胜利路畅通工程、新安江路等重点项目和银屏路、金孔路等17条支路项目。

“去年下半年, 尤其是11到12月份, 在全国范围内土地成交不旺、房屋销售下跌的情况下, 瑶海区有7宗土地成交, 房屋销售量

也居合肥市前列。”据瑶海区委书记汪德满介绍, 去年瑶海区新引进项目76个, 新开工项目56个, 累计上市成交地块10个。

今年该区将重点抓好中国(合肥)国际农产品物流园(“新周谷堆”)、火车南站(即老火车站)综合改造等20多个地块共3000多亩土地的收储上市。

上海东海日用化工厂

简介

创建于一九八五年, 原加盟于霞飞集团公司。

由多家工业企业一线职业人群实际使用单位和个人使用个人的反馈信息表明, 该蛇油劳动保护霜对职业人群和一般人们的皮肤干燥、皮肤粗糙和皮肤皲裂等, 具有良好的实用价值。

经国家级、部级和地方有关产品质量监督检验单位多次测定, 本霜剂符合国家标准, 经两年多实际反应, 反应良好。

上海东海日用化工厂技术人员会同上海第二军医大学、上海医科大学皮肤病研究所和上海华山医院皮肤科等单位的科研、临床专业人员投入资金、通力合作, 历时三年研制出“蛇油劳动保护霜”。

秋冬系列



冬令劳防四件套

- 蛇油劳动保护霜
- 果酸植物精华
- 营养洁肤乳
- 蛇油保湿润肤露

WINTER
AUTUMN

明星产品
蛇油劳动保护霜

本品以精制蛇油, 尿囊素, SOD和超级硅油等原料经先进的科学工艺配制而成, 为国家劳动部职业劳防推荐产品。

地址: 东长治路299弄1号1601室(扬子江大厦)

手机: 13501800568